

李克强主持国务院常务会议

部署做好《区域全面经济伙伴关系协定》后续工作，推动更大开放提升贸易投资自由化便利化水平

新华社北京11月7日电 国务院总理李克强11月6日主持召开国务院常务会议，听取当前农业工作汇报，要求巩固农业基础、保障重要农产品供给、稳定价格；部署做好《区域全面经济伙伴关系协定》后续工作，推动更大开放、提升贸易投资自由化便利化水平。

会议指出，今年以来，各地和有关部门认真贯彻落实党中央、国务院部署，农业生产总体平稳，全年粮食丰收已成定局，产量将连续第5年稳定在1.3万亿斤以上，恢复生猪生产各项措施正加快落实，重要农产品稳定发展。但近期部分“菜篮子”产品价格上涨较快，给群众生活带来影响。下一步，一要落实好省负总责和“菜篮子”市长负责制，继续多措并举恢复生猪生产，深入清理各地不合理禁养规定，利用北方玉米丰收等条件更好保障南方养猪大省饲料供应，发挥好储备调节作用，促进禽肉、牛羊肉等生产，确保市场供应，规范市场秩序，遏制部分产品价格过快上

涨势头。同时，各地要全面启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制，确保困难群众基本生活。二要毫不放松抓好粮食生产，坚决把饭碗端在自己手里。按照稳面积、优结构、提质量的要求抓好秋冬种，做好南方夏秋连旱地区抗旱工作，加强越冬作物田间管理和农牧业防灾减灾，促进明年农畜产品丰收，夯实物价稳定、农民增收基础。三要加强今冬明春农田水利建设，加快修复灾毁水利工程，条件具备的重大水利工程要抓紧开工，持续改善农业生产条件。我们有能力确保谷物基本自给、口粮绝对安全。

会议确定了以提升粮食生产能力为目标推进高标准农田建设的措施。一是突出耕地保护、地力提升和高效节水灌溉，到2022年实现建成10亿亩高标准农田的目标，以此稳定保障1万亿斤以上粮食产能。二是建立健全农田建设投入稳定增长机制，加大土地出让收入和地方政府债券对高标准农田建设的支持。采取多种方式吸引社会力量参与建设。

三是探索用地养地结合的合理耕作制度，确保高标准农田数量不减、质量不降。

会议指出，经过7年艰苦努力，在近日东亚合作领导人系列会议期间，《区域全面经济伙伴关系协定》15个成员国宣布结束全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判。这标志着世界上覆盖人口最多、成员结构最多元、发展潜力最大的自贸区建设取得重大突破，是对世界多边贸易体制的有力支持和有益补充，将为不同发展阶段、不同制度体制的国家间建立互利共赢的自贸安排树立良好示范，也有利于提振市场信心、促进产业升级和就业、应对世界经济下行压力。下一步，要推动各方尽快完成少量遗留问题磋商，相关部门要协调配合，年内完成后续工作，同时推进相关改革。鼓励企业抓住机遇积极参与国际竞争合作。进一步推动与更多国家商签高标准自贸协定，建设高水平开放型经济新体制，使中国经济在扩大开放中与各方实现共赢发展。

国务院印发意见

进一步做好利用外资工作

《意见》提出了4个方面共20条政策措施。

一是深化对外开放。继续压减全国和自由贸易试验区外商投资准入负面清单，全面清理取消未纳入负面清单的限制措施，加快金融业开放进程，优化汽车领域外资政策，营造公平经营环境。

二是加大投资促进力度。优化外商投资企业科技创新服务，提升自由贸易试验区建设水平，提升国家级经济技术开发区开放平台引资质量，在中西部地区优先增设一批综合保税区。

三是深化投资便利化改革。降低资金跨境使用成本，提高外籍人员来华工作便

利度，优化外资项目规划用地审批程序。

四是保护外商投资合法权益。全面贯彻外商投资法，建立健全外商投资企业投诉受理机构，强化监管政策执行规范性，提高行政规范性文件制定透明度，发挥知识产权保护重要作用，完善知识产权保护工作机制，鼓励外商投资企业参与我国医疗器械、食品药品等标准制定，保障供应商依法平等参与政府采购。

《意见》强调，各地区、各部门要充分认识当前进一步做好利用外资工作的重要意义，提高站位，主动作为，务求实效，狠抓各项政策措施落实。

京雄城际铁路雄安站转入地上结构施工



京雄城际铁路雄安站地下结构日前封顶，工程全面转入地上结构施工阶段。预计到明年底，雄安站将投入使用。

图为11月7日，工人在雄安站施工。

新华社记者 邢广利摄

全国政协70年 100件有影响力重要提案获表彰

本报北京11月7日电（记者叶晓楠）10月1日定为中华人民共和国国庆日、设立教师节、实行每周五天工作制、将每年的12月13日定为国家公祭日……这些国家经济社会发展中的大事，都与政协提案有关。11月7日，政协第十三届全国委员会在第九次常委会会议上颁布了《政协第十三届全国委员会关于表彰全国政协成立70年来有影响力重要提案的决定》及获得表彰的100件提案名单。当天，全国政协提案委员

会负责人和部分提案者代表，接受了媒体采访。

据了解，全国政协成立70年来，共收到14万余件提案。全国政协提案委员会主任李智勇表示，本次评选的标准有三：一是选题准确，聚焦国家经济社会发展中的重要问题、爱国统一战线的重大问题及人民群众普遍关心的问题建言献策发挥了历史作用；二是反映情况真实，分析问题深刻，建议明确具体；三是成效较为明显，

对宏观决策、长远规划和改进部门工作等有重要参考价值，产生了重要影响。“表彰活动旨在展示人民政协在中国70年波澜壮阔的发展历程中发挥的重要作用，彰显中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的独特优势，也反映提案工作在人民政协工作中的特殊作用。”李智勇说。

这次受表彰的100件提案中，从时间来看，一届至四届的有12件，五届至十三届一次会议期间的提案有88件。

“2019海外英才北京行”活动举办

本报北京11月7日电（记者孙懿）由北京市人才工作局指导、北京海外学人中心主办的“2019海外英才北京行”活动日前举行。活动以“海外英才·汇聚北京”为主题，设置新时代海外英才论坛、创新创业加速器、海外联络工作会、创新人才对接会、考察参观等多种形式活动，进一步拓展海外人才回国考察的广度和深度。

据了解，受邀人员中有80%以上获得博士学位，来京创新创业意向强烈。创业类人才项目涉及生物医药、电子信息、新能源和新材料等多个领域。

中国长城研究院在秦皇岛成立

本报秦皇岛11月7日电（薛震华）中国长城研究院成立大会日前在东北大学秦皇岛分校举行，有关管理单位及研究机构的130多位专家学者参加大会。

据悉，中国长城研究院是中国长城学会与东北大学联合在高等院校成立的首家从事“长城学”研究的科研与教学机构，现辖长城考古研究所、长城修复研究所、长城古村研究所、长城旅游研究所、长城品牌研究所、长城数字研究所和中国长城数字博物馆。中国长城研究院将利用先进的科学研究方法，对长城历史、文化、保护进行全面、系统、科学的深入研究。

栗战书会见捷克众议院主席

本报北京11月7日电（记者王迪）全国人大常委会委员长栗战书7日在人民大会堂会见捷克众议院主席冯德拉切克。

栗战书表示，中捷是传统友好国家。近年来，在两国元首战略引领下，双方各领域务实合作持续推进，共建“一带一路”成

丰硕。习近平主席在第二届中国国际进口博览会开幕式上发表重要演讲，强调中国将进一步扩大开放，这将为中捷合作带来新的更大机遇。双方要坚持互尊互信、互利共赢，把中捷战略伙伴关系不断推向新高度。中国全国人大愿同捷克议会加强交流对话。

王沪宁出席学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团动员会

本报北京11月7日电（记者姜洁）学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团动员会7日在京召开，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。

会议指出，经过7年艰苦努力，在近日东亚合作领导人系列会议期间，《区域全面经济伙伴关系协定》15个成员国宣布结束全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判。这标志着世界上覆盖人口最多、成员结构最多元、发展潜力最大的自贸区建设取得重大突破，是对世界多边贸易体制的有力支持和有益补充，将为不同发展阶段、不同制度体制的国家间建立互利共赢的自贸安排树立良好示范，也有利于提振市场信心、促进产业升级和就业、应对世界经济下行压力。下一步，要推动各方尽快完成少量遗留问题磋商，相关部门要协调配合，年内完成后续工作，同时推进相关改革。鼓励企业抓住机遇积极参与国际竞争合作。进一步推动与更多国家商签高标准自贸协定，建设高水平开放型经济新体制，使中国经济在扩大开放中与各方实现共赢发展。

王沪宁表示，做好宣讲工作首先要深入学习贯彻好全会精神。要讲清楚党的十九届四中全会以来党和国家事业取得的重大成就，讲清楚党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求和总体目标，讲清楚全会提出的一系列重要理论观点和重大改革举措，讲清楚加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要讲话精神，精心组织好全会精神宣讲，有针对性地做好分层分类宣传教育，推动全会精神深入人心，推动广大党员、干部更好增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

王沪宁表示，做好宣讲工作首先要深入学

好学深全会精神。要讲清楚党的十九届四中全会以来党和国家事业取得的重大成就，讲清楚党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求和总体目标，讲清楚全会提出的一系列重要理论观点和重大改革举措，讲清楚加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要讲话精神，精心组织好全会精神宣讲，有针对性地做好分层分类宣传教育，推动全会精神深入人心，推动广大党员、干部更好增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明主持会议。

学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团报告会举行 黄坤明作首场报告

据新华社北京11月7日电 7日下午，中央宣传部、中央和国家机关工委、教育部、中央军委政治工作部、中共北京市委在人民大会堂举办学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团首场报告会。中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明作报告。

黄坤明在报告中介绍了十九届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就，阐明了全会的重大意义，阐释了中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势，围绕全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务进行了系统解读，对学习宣

传贯彻全会精神、坚定制度自信谈了认识体会。他指出，全会取得的重要成果、作出的重大部署，必将有力推动各方面制度更加成熟定型，不断把我国制度优势转化为国家治理效能。

报告运用生动鲜活的案例、数据、图表进行讲解，深入透彻、通俗易懂，帮助听众深化了对全会精神的理解。大家表示，要按照党中央部署，深入学习贯彻全会精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度，把全会确定的各项目标任务落实到位。

庆祝中斯建交70周年展览揭幕

本报北京11月6日电（刘子冰）“愿景·融合·传承——庆祝中斯建交70周年展览”近日在中国国际文化交流中心揭幕。由中国国际文化交流中心携手中国国家邮政局、（上海）邬达克纪念馆专门设计、印制的一枚邮政联票和一个邮政纪念封同时展示。

据了解，本次展览以上海邬达克建筑、上海外滩建筑、斯洛伐克城市街区与建筑、城市记忆、欧洲印象等多个主题系列展开，将为两国共同推动共建“一带一路”、扩大人文交流、实现互利共赢的美好未来增添新的华章。

北京冬奥首个新建竞赛场馆完工

本报北京11月7日电（记者贺勇）记者从北京市重大项目办获悉，首钢滑雪大跳台作为北京冬奥会首个新建竞赛场馆建设近日完成，基本具备比赛条件。

大跳台由赛道、裁判塔和看台区域三部分组成，赛道长164米，赛道最宽处34米，

最高点60米。国网北京市电力公司冬奥办副主任代贵生介绍，大跳台及配套比赛设施用电负荷将达到6000千瓦，为保障测试赛及正式比赛顺利进行，大跳台项目配套电力工程预计将于11月15日开始送电，为系统联调以及造雪等提供电力保障。



武警兵团总队执勤六支队日前邀请驻地幼儿园生及家长走进军营，开展“萌娃进军营”活动。官兵为萌娃演示擒敌拳、展示装备并与他们共建活动。图为官兵与孩子们一起画画。赵凯杰摄

邻水打造川渝合作示范园

本报北京11月7日电（记者陈劲松）作为四川距重庆主城区最近的县，邻水在推进川渝区域合作的进程中成为“排头兵”。

近年来，邻水全面推进与重庆一体化发展，经济总量位居广安市首位，是四川省县域经济发展先进县。目前，邻水农产品60%以上进入重庆，70%以上企业来自重庆，80%以上产品为重庆配套。邻水正通过做好重庆产

业配套、市民“餐桌”、生活“后花园”三篇文章，深度发力。

邻水县委书记赵璞表示，邻水举全县之力建设高滩川渝合作示范园，园区目前已吸引79户企业落户，累计实现产值85亿元。示范园所在的高滩新区遵循“生产、生活、生态”的理念，将打造旅游胜地、汽车产业园、新兴产业园、文旅康养产业园、乡村振兴示范园等多个特色园区。